
Zápis z jednání výboru/komise č. 3 

Název výboru/komise Dopravní  komise Datum jednání 28.06.2023 
Přítomni Zdeněk Vavroušek,  Mgr. Radek Freivald Dis., Luděk Luňák, Josef Martinec 

Zuzana Rousková – zapisovatelka 
 

Omluveni  
 

Komise projednala: 
 
1/ Vedoucí TS informoval komisi s plánem obnovy vodorovného dopravního značení po městě, které bude 
probíhat průběžně dle klimatických podmínek.  
 
2/ Projednala žádost p. Skalického o zřízení vyhrazeného parkovacího stání pro osobu ZTP u bytového domu na 
sídlišti Jiráskova před čp. 846. Komise doporučuje využít stávající vyhrazené místo pro ZTP před bytovým 
domem, které bylo osazeno dodatkovou tabulkou s SPZ a dle sdělení zástupce SVJ již není využíváno. Komise 
doporučuje odstranit ze stávající SDZ dodatkovou tabulku s SPZ a vyhrazené parkovací stání pro ZTP ponechat 
k užívání ostatním ZTP osobám a další parkovací místo již nezřizovat. 
 
3/ Komise doporučuje osadit 1 ks dopravního zrcadla v ul. Janáčkova u čp. 609 naproti výjezdu z ulice od čp. 131. 
Důvodem je zlepšení výhledu při vyjíždění na hlavní silnici. 
 
4/ Komise projednala stížnost obyvatel čp. 264 na chodce procházející uličkou podél domu čp. 264 a návrh na 
omezení průchodu touto ulicí pro nežádoucí, které ale nebude platit pro majitele rodinných domů v ulici.  
Komise konstatuje: Komunikace na p. p. č.  1770/9 v k. ú. Vamberk, ve vlastnictví města Vamberk, je zařazena 
v pasportu místních komunikací. Místní komunikace je dle zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, 
veřejně přístupná pozemní komunikace která slouží převážně místní dopravě na území obce. V mezích zvláštních 
předpisů upravujících provoz na pozemních komunikacích a za podmínek stanovených tímto zákonem smí každý 
užívat pozemní komunikaci bezplatně obvyklým způsobem a k účelům, ke kterým jsou určeny. Dopravní značky 
jsou určené pro řízení a regulaci dopravy na pozemní komunikaci. Dopravními značkami nelze regulovat kdo je 
v dané ulici žádoucí či nežádoucí, tak jak žadatel požaduje. Komise doporučuje žádosti nevyhovět. 
  
 

Zápis z komise schválil: Zdeněk Vavroušek, předseda komise 

 
 
 
 


